

Ветеранам и молодым семьям вручили жилищные сертификаты

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Улучшат свои жилищные условия и семь молодых семей. "Радостную новость нам сообщили накануне 8 Марта, - рассказывает сотрудник Лужского абразивного завода Игорь Федорович Сайдаков. - В очереди на улучшение жилищных условий с 1988 года стояла семья супруги. Кроме Ирины, в ней было еще двое детей. Родители так и не дождалась благоустроенного жилья, умерли в деревянном бараке. А поскольку он находится в аварийном состоянии, мы с четырьмя детьми (старшему, Володе, - 13 лет, Ивану - 9, Валерии - 4, младшей, Василисе, - 3 года. - И.У.) вот уже пять лет снимаем двухкомнатную квартиру.

О существовании жилищной программы для молодых семей

нам рассказала заведующая сектором по жилищной политике районной администрации Наталья Владимировна Пугина. Она же помогла с оформлением документов. Прошел год. Сегодня мы получили сертификат на сумму более двух миллионов рублей, доложим свои средства и наконец сможем приобрести



С.В. Лапина вручает сертификат Н.М. Митман

квартиру, о которой мечтали".

Вскоре новоселье отметит и другая многодетная семья, воспитывающая троих детей, а также еще пять молодых семей очередников, участвовавших в программе. Некоторые, не теряя надеж-

ды, заявлялись в программу 6 лет подряд. Упорство было вознаграждено: заместитель главы администрации Лужского муниципального района С.В. Лапина вручила им долгожданные сертификаты.

Инна Устинова



Будущие новоселы

Растим патриотов

Наша партизанская слава

29 марта наш регион отметил важную дату: 77 лет назад в этот день в 1942 году в осажденный Ленинград прибыл легендарный партизанский обоз, доставивший в блокадный город более двухсот конных подвод с продовольствием и фуражом.

На мемориале "Партизанская слава" 29 марта в честь памятной даты прошла областная молодежная акция "Партизанская слава". Участниками мероприятия стали ветераны Великой Отечественной войны и партизанских движений, руководители органов местного самоуправления, волонтеры регионального отделения общественной организации "Волонтеры Победы", члены Лужского совета ветеранов, добровольцы клуба "Кукуруза" при Спортивно-молодежном центре, студенты Лужского института (филиала) ЛГУ им. А.С. Пушкина, жители города, а также гости - делегация из Дедовичского района Псковской области и школьники из Токсова.

На торжественно-траурном митинге выступили главный специалист комитета по молодежной политике Ленинградской области А.Г. Орлов, председатель Лужского совета ветеранов Л.А. Кабанов, глава СП Дедовичского района А.Д. Дубрянин, ветеран партизанского движения Л.А. Баранов, руководитель Центра "Патриот" Е.А. Равин. Активист общественного движения "Волонтеры Победы" Алина Никифорова прочитала стихотворение Е. Власова "Город воинской славы Луга".

Л.А. Баранову от районного совета ветеранов

была вручена медаль "За заслуги в ветеранском движении".

Память партизан и подпольщиков участники мероприятия почтили минутой молчания. После митинга были возложены цветы к подножию памятника и в мемориальном зале.

На территории мемориального комплекса была развернута военно-историческая выставка, посвященная организации партизанского продовольственного обоза, и выставка образцов стрелкового оружия.

В День партизанской славы в Толмачевской школе состоялась научная конференция, посвященная партизанскому движению на ленинградской земле в годы Великой Отечественной войны. На встречу с учеными и исследователями были приглашены и школьники из Луги и Лужского района. Для них провели экскурсию в музей "Истоки".

Руководитель отдела корпоративных коммуникаций

Санкт-Петербургского регионального центра ТАСС С.Б. Вязьменский выступил с сообщением "Неизвестные факты о деятельности партизанского отряда им. К. Ворошилова под командованием Франциско Гильона".

Профессор СПбГУ В.И. Хрисанфов представил доклад "Лужане в 11-й Волховской партизанской бригаде". Краевед из дер. Торшковицы Е.Г. Тихомирова ознакомила с книгой о 5-й бригаде. О Евгении Григорьевне мы недавно рассказывали в материале "Гордимся землячкой". Эта удивительная женщина, уроженка Торшковицы, создала в школе и зарегистрировала историко-краеведческий музей.

Молодежь проявила интерес к докладу, с которым выступил научный сотрудник Института российской истории РАН А.Р. Дюков "Полковник И.Г. Старинов и становление управленческой системы советского партизанского движения". Руководитель музея Оредежской школы В.М. Иванова рассказала о партизанском отряде имени комсомола Удмуртии.

О героях-партизанах, воювавших в наших краях, рассказала заведующая библиографическим отделом районной библиотеки И.М. Морозова. Это постоянный автор нашей газеты - в сотрудничестве с О.А. Шилько они гото-



Юный патриот из Токсова

вят интересные материалы об известных людях, судьбы которых были связаны с Лугой и ее окрестностями.

Воспоминаниями о своей матери, жительнице пос. Толмачево Галине Демьяновой (в замужестве Богдановой), самой младшей партизанки отряда "Родина", боровшегося в рядах французского Сопротивления, поделилась Г.И. Ярославская.

Участники конференции поддержали предложение А.В. Купрова, зав. музеем школы № 20 Санкт-Петербурга, создать интернет-ресурс для размещения материалов о партизанском движении в Ленинградской, Псковской, Новгородской областях. Для этого надо объединиться историкам, краеведам, активистам школьных музеев.

Затем участники конференции отправились в дер. Красные Горы, где прошел торжественный митинг у мемориала⁴⁷



Благодарность Л.А. Баранову от молодежи

Во время Великой Отечественной войны в Лужском районе шли ожесточенные бои. Весомую поддержку армии оказывали партизанские отряды, наносившие противнику серьезные удары. Мужество партизан Ленинградской, Псковской и Новгородской областей увековечил памятник "Партизанская слава", установленный в 1975 году, к 30-летию Великой Победы.

Мемориальный комплекс создан по проекту архитектора В.Б. Бухаева скульпторами В.Э. Горевым, В.И. Баженовым, В.И. Неймарком, С.А. Кубасовым.

Совещание фермеров

В администрации Лужского района прошло совещание с главами крестьянских (фермерских) хозяйств.

Т.В. Сакова, и.о. зав. отделом АПК, рассказала об итогах работы К(Ф)Х в 2018 году и поставленных задачах на 2019 год, а также о мерах государственной поддержки малым формам хозяйствования, осуществляемой из местного бюджета в текущем году.

В.А. Чекирда, и.о. директора ГКУ ЛО "Агентство по обеспечению деятельности агропромышленного и рыбохозяйственного комплекса Ленинградской области", проинформировал о деятельности учреждения и государственной поддержке малых форм хозяйствования в 2019 году из областного бюджета.

Е.Н. Заячковская, начальник Лужского районного отдела ФГБУ "Россельхозцентр" по Ленинградской области, осветила тему семеноводства и защиты растений.

Руководители и специалисты налоговой инспекции, Роспотребнадзора, Гостехнадзора напомнили руководителям К(Ф)Х о необходимости предоставления в установленные сроки отчетности, уплате налогов, своевременном прохождении технического осмотра сельскохозяйственного транспорта, а также рассказали о нововведениях и изменениях в нормативно-правовых актах.

В ходе совещания был заслушан доклад представителей НКО "Друзья Балтики" "Реки, Балтика и отходы животноводства: проблемы и хорошие решения. Взгляд НКО".

КСТАТИ

В 2018 году производство зерна в К(Ф)Х составило 512 т (139% к 2017 г.), картофеля - 866 т (86% к 2017 г.), овощей открытого грунта - 566 т (121% к 2017 г.), ягод - 10,3 т (151% к 2017 г.)

Молока произведено 409 т (150% к 2017 г.), в т.ч. коровьего - 381 т, козьего - 29 т; мяса - 146 т (175% к 2017 г.), в т.ч. мяса крупного рогатого скота - 72 т, овец и коз - 3,6 т, мяса кроликов - 4,3 т, птиц - 66 т; производство яиц составило 338 тыс. штук (105% к 2017 г.), меда - 4,6 т (102% к 2017 г.)

Поголовье сельскохозяйственных животных составило: КРС - 705 голов (100% к 2017 г.), в т.ч. коров - 120 голов (109% к 2017 г.), овец и коз - 827 (240% к 2017 г.), птицы - 29140 (126% к 2017 г.), лошадей - 21 (100% к 2017 г.), кроликов - 793 (82% к 2017 г.), 385 пчелосемей (103% к 2017 г.)